

Под Знаменем СТАЛИНА

№ 69

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 69

СРЕДА

15

ИЮЛЯ

1942 года.

Каждый наш снаряд — смерть фашистам

ВОЛЯ К ПОБЕДЕ

С настойчивостью, боевым упорством, присущими советскому воину, участь военному искусству, наши артиллеристы добились высокого мастерства в своем деле. Коммунисты, комсомольцы, боевой актив — сами лично показали в этом пример и увлекли за собой беспартийных.

Одно из первых мест в боевом соревновании остается за расчетом, который возглавляет коммунист т. Бояркин.

Расчет старшего сержанта комсомольца тов. Маршакина отлично управляет своим орудием: приводит в боевую готовность за 18 секунд, а на отбой затрачивает 22, вместо 45. При этом метко стреляет в цель.

Но, как правило, конечное мастерство дела определяется в бою. Следовательно отлично изучить материальную часть, метко стрелять — это еще не все. Помимо этого в борьбе с врагом нужны сила воли, стойкость, военная хитрость. Подобные качества надо усиленно воспитывать у каждого бойца и повседневно их совершенствовать.

В час жестоких битв соберем все свое умение, стойкость, ненависть, все свои силы в один стальной кулак и мотучим ударом раз навсегда покончим с фашистской гадюгой!

НЕ УСПОКАИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

На первомайский приказ Народного Комиссара Обороны товарища Сталина мы, артиллеристы, ответили боевым соревнованием и брали на себя обязательство стать мастерами своего дела. Теперь с гордостью заявляем:

— Обязательство выполнено!

За последнее время нами подавлено 2 артиллерийских и 1 минометная батареи, малокалиберная пушка, разгромлен склад боеприпасов, дзоты, блиндажи, уничтожено несколько десятков фашистов. Вот начало нашего боевого счета.

Товарищи бойцы, у всех нас есть славные боевые дела, но решающие сражения впереди. Великий Сталин сказал: **„Победа не приходит сама, ее обычно притаскивают“**. А это значит: не успокаиваться на достигнутом, еще больше совершенствовать свое мастерство, искусно и смело сражаться с врагом, не жалея сил и жизни, драться по-гвардейски. Отбивать все атаки врага, как бы они ни были яростны.

Разгоним черные тучи опасности, снова нависшие над нашей страной!

Зам. политрука значкист **Б. Седойкин**, зам. политрука **П. Хохулин**, мл. сержант значкист **Г. Беглов**, ефрейторы: **М. Торгашев**, **А. Колтеев**, **Я. Вельмакин**, боец **А. Надешкин**.

В РЕЗУЛЬТАТЕ СОРЕВНОВАНИЯ

СТАЛ ЗНАЧКИСТОМ

Боец Тенешев был заряжающим. После того, как включился в соревнование, он стал настойчиво изучать специальность наводчика. Теперь он отлично освоил свою вторую специальность. Недавно мы с ним разбили фашистский блиндаж и пушку. Командование наградило тов. Тенешева знаком „Отличный артиллерист“.

Мл. сержант **И. Карасев**.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Знаю свое дело хорошо. Я зорко наблюдаю за всем, что делается у врага. Однажды обнаружил артиллерийскую и минометную батареи, я быстро сообщил командиру. Метким огнем своих орудий артиллеристы подавили вражеские батареи. Командование вынесло мне благодарность.

Боец **Б. Петрушин**, наблюдатель.

ДЕЙСТВОВАЛ СМЕЛО

Мастер своего дела связист боец тов. Кузнецов под сильным минометным и артиллерийским огнем несколько раз восстанавливал повреждения в линии обеспечивая работу наших артиллеристов.

Балыков, ст. сержант.



На снимке: У орудия (слева направо) подающий **И. ФЕДЬКИН**, наводчик сержант **М. МОРОЗОВ**, заряжающий **И. ПАНЮШКИН** и командир орудия сержант **И. СОРОКИН**.

Партийная жизнь

КОММУНИСТЫ
В СОРЕВНОВАНИИ

По инициативе коммунистов нашего подразделения было организовано боевое соревнование.

Овладесть материальной частью в совершенстве, выработать автоматизм в работе,

добиться полной взаимозаменяемости номеров, — таковы были обязательства бойцов.

Ход соревнования проверялся четыре раза. В настоящий момент все пункты обязательства выполнены. Первенство в соревновании осталось за коммунистами.

В расчетах парторга Бояркина и кандидата партии Горбунова достигнута полная взаимозаменяемость номеров и отличное знание материальной части. Подготовка к бою, как правило, занимает меньше положенного времени.

Одиннадцать артиллеристов нашего подразделения за славные боевые дела награждены знаками «Отличный артиллерист».

Среди них восемь коммунистов и один комсомолец.

Будем множить свои успехи и впредь.

Боец С. Названов,
орденоносец.

БОЕВОЙ ОПЫТ В СИСТЕМЕ
АГИТАЦИОННОЙ РАБОТЫ

Большое место в политико-воспитательной работе мы ставим пропаганде боевого опыта. Агитаторы посвящают беседы расчету, отличившемуся в последних боевых стрельбах.

Когда расчет старшего сержанта т. Бояркина в один день уничтожил два вражеских взвода и наблюдательный пункт, то агитаторы тт. Горбунов и Тутуков организовали беседу об этом. На одной из них наводчик т. Муромцев подробно рассказал бойцам как их расчет

добился меткой стрельбы. «Боевые листки» хорошо описали боевой опыт людей этого расчета: показали их учебу, соревнование, практические дела.

Мы часто производим обмен «боевыми листками» между расчетами.

Все это закрепляет успехи соревнования, мобилизует на выполнение приказов командира, множит ряды отличников — артиллеристов.

А. Скулкин,
ст. политрук.

Рост наших партийных рядов

Совсем недавно наша партийная организация состояла из нескольких человек. Теперь она выросла в пять раз. 40 процентов личного состава подразделения — коммунисты, 15 процентов — комсомолцы.

Вот за счет кого мы растем. Боец Названов три месяца назад был беспартийным. Сейчас стал коммунистом. Он награжден орденом Красной звезды и знаком «Отлич-

ный артиллерист». Т. Названов — один из многих принятых нами в партию людей.

Рост партийной организации изо дня в день продолжается. Сейчас подготавливаются к вступлению в партию отличные связисты тт. Тимофеев и Тимашев. Молодые коммунисты сразу же вовлекаются в партийную работу.

Парторг А. Бояркин,
ст. сержант.

УСПЕХИ
КОМСОМОЛЬЦЕВ

РАСЧЕТ

СТАРШЕГО СЕРЖАНТА
СЕРЕДА ЗАНИМАЕТ
ПЕРВОЕ МЕСТО

Десять молодых артиллеристов: бойцы тт. Косинов, Доняев, наводчик Башкатов, командиры орудий Середя, Шкунов, Маршак и другие бойцы удостоились награждения знаками «Отличный артиллерист».

Это говорит о том, что наши комсомолцы стали мастерами своего дела. Они не только сами отличники, но обучают боевому делу других красноармейцев. Так тт. Середя, Шкунов, Маршак обучили каждого бойца своих расчетов специальности наводчика.

По своей слаженности и скорости действий при подготовке к бою расчет т. Середы занимает первое место.

Мы поставили перед собой задачу: добиться того, чтобы каждый наш комсомолец был значкистом. И этого мы добьемся.

Б. Мотов,
мл. политрук.

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ
К ПЕХОТИНЦАМ

Успех современного боя во многом зависит от правильного взаимодействия родов войск и, в частности, артиллерии с пехотой. Массированный артиллерийский огонь решает успех дела и в наступлении, и в обороне. Артиллерия обычно выполняет те задачи, какие ей поставит пехота. От того, насколько правильно и своевременно будет поставлена артиллерии задача, зависит успех того или иного вида боя.

Мы, артиллеристы, со своей стороны предъявляем к пехоте следующие требования.

Во-первых: при появлении той или иной цели, наблюдаемой с пехотного наблюдательного пункта, точно указывать ее местонахождение или появление, пользуясь единой схемой ориентиров.

Во-вторых: держать живую связь пехотных командиров с артиллерийскими.

В-третьих: вызов ар-

тиллерийского огня должен быть обоснованным, цель должна быть достоверной. Совершенно избегать вызова артиллерийского огня в тех случаях, когда цель может быть поражена огневыми средствами самой пехоты.

В-четвертых: максимально использовать мощь артиллерийского огня в наступлении и контратаках двигаться за «огневым валом» артиллерии не далее как на 200-250 метров от него, укрываясь при этом от огня противника в воронках наших снарядов. Точ-

ность прицела мы гарантируем.

В-пятых: не оставлять артиллерию без прикрытия на марше.

Товарищи пехотинцы, мы добьемся с вами хороших успехов в овладении боевой техникой, стали мастерами своего дела. Давайте с таким же успехом используем это мастерство в предстоящих решающих схватках с заклятым врагом человечества гитлеризмом.

Ст. лейтенант Е. Тухтин.

Отв. редактор М. СЕДОВ.